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Les nombres u et t sont deux réels tels que :
0 < u < 1 (1)

0 < t < 1 (2)
Pour les deux questions suivantes, détailler chaque étape, en justifiant lorsque nécessaire.

1. Démontrer que :
0 < (1−u)(1− t ) < 1 (3)

2. En déduire que :
1

1+ut −u − t
> 1 (4)

Pour les trois prochaines questions, les nombres b, H, K sont des réels strictement positifs.

3. Dans le plan (x ; y), on considère la droite (d) d’équation :

y =− b

1+ut −u − t
x + H+K

1+ut −u − t
(5)

Donner le coefficient directeur de cette droite et, à l’aide de l’inégalité (4), déterminer son signe.



4. Déterminer les coordonnées des points d’intersection de la droite (d) avec les axes de coordonnées
du plan (x ; y).

On rappelle que l’équation de (d) est : y =− b

1+ut −u − t
x + H+K

1+ut −u − t

5. Faire un schéma représentant cette droite dans le plan (x ; y).

6. Dans chacun des cas suivants, représenter sur un schéma les mouvements de la droite (d) lorsque :
(i) b augmente. (ii) H diminue. (iii) u diminue.


